
 

 

 INFORMAČNÝ DVOJTÝŽDENNÍK 
RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI VŠETKÝCH SVÄTÝCH V HUMENNOM 

Október – mesiac posvätného ruženca 

5.10. 2025 20/2025 20. ROČNÍK 

FARSKÝ  LIST  

Vstúpili sme do mesiaca október, ktorý je v Cirkvi osobitne zasvätený modlitbe 

svätého ruženca. Práve v tomto čase sa ruženec modlí ešte intenzívnejšie, pretože  

7. októbra slávime sviatok Panny Márie Ružencovej. V tento deň sa aj naša košická 

arcidiecéza tradične zhromažďuje v Obišovciach – pútnickom mieste, kde nás Matka 

Božia sprevádza svojou láskou a príhovorom. 

Svätý ruženec má v Cirkvi dlhú a hlbokú tradíciu. Pápež sv. Pius V. o ňom povedal: 

„Ruženec alebo žaltár preblahoslavenej Panny Márie je veľmi nábožný 

spôsob modlitby a prosby k Bohu, zároveň ľahký pre všetkých: je chválou 

preblahoslavenej Panny, pričom sa stopäťdesiatkrát opakuje anjelské 

pozdravenie – toľko, koľko je žalmov v Dávidovom žaltári. Medzi každý 

desiatok sa vkladá Pánova modlitba a meditácia, ktorá osvetľuje celý život 

nášho Pána Ježiša Krista.“ 

Ruženec je modlitbou jednoduchou, ale nesmierne hlbokou. Každý desiatok nás 

vedie k rozjímaniu nad tajomstvami Kristovho života a zároveň nás učí hľadieť na ne 

Máriinými očami – s vierou, pokorou a otvorenosťou srdca. 

Pravá mariánska úcta nás nikdy neodvádza od Krista. Práve naopak – Panna Mária 

nás vždy vedie ku Kristovi, pretože ona nie je cieľom našej viery, ale spoľahlivou 

cestou, ktorá k nemu vedie. 

Ako hovorí sv. Ľudovít Mária Grignion z Montfortu, 

„Je nevyhnutné, aby sa konečným cieľom všetkej 

našej zbožnosti stal Ježiš Kristus – náš Spasiteľ, pravý 

Boh a pravý človek.“ Ak by sme na to zabudli, naša 

zbožnosť by stratila svoj pravý smer. 

Mesiac október je tak výnimočnou príležitosťou, aby 

sme sa viac spojili s Máriou v modlitbe ruženca a dali 

sa ňou viesť do hlbšieho vzťahu s jej Synom. Všetky 

mariánske pobožnosti prehlbujú náš osobný vzťah  

s Presvätou Bohorodičkou a robia z nás skutočných 
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• Chceme Vás pozvať na bezprostrednú prípravu na misie v našej farnosti. 

V stredu, štvrtok a piatok po večerných sv. omšiach Vás pozývame na 

niektoré aktivity, ktoré nás chcú pripraviť na misie. V stredu nám učitelia a 

žiaci CsŠ ponúknu scénku na tému Jubilejného roka, vo štvrtok to bude 

organový koncert našich kantoriek a v piatok bude modlitbový večer s názvom 

„Múr nárekov“, kde sa budeme modliť za vaše konkrétne prosby, ktoré si 

napíšte v kostole na papier. Pokračovať budeme celonočnou adoráciou, ktorá sa 

ukončí v sobotu pred rannou sv. omšou. (prosíme, zapíšte sa na 30 minútovú 

službu pred Eucharistiou – papier je v strede kostola). Vytvárajme v sebe už 

teraz priestor očakávania na túto milosť a pozývame Vás tiež k zintenzívneniu 

modlitieb na tento úmysel, zvlášť modlitieb chorých a deti. Prosíme, rezervujte 

si už teraz čas na misie, lebo je to milostivý čas na priblíženie sa k Bohu. 

• Okrem farského listu si zoberte domov a mimoriadne číslo bulletínu, kde 

okrem iného máte aj kompletný program misií na 9 dní. Upozorňujeme, že po 

záverečnej sv. omši v nedeľu 19.10.2025, ktorá bude o 15:00 hod. na farskom 

dvore, už večerná sv. omša o 18:00 nebude!!! 

• Sv. omše v týždni (okrem nedele) budú vždy ráno o 8:00 a večer o 18:00. 

Nebudú sv. omše ráno o 6:15, ani o 12:00 hod. Úmysly týchto sv. omší budú 

slúžené: 6:15 na 8:00 a 12:00 na 18:00. Budú tam vždy 

viacerí kňazi.  

mariánskych ctiteľov. 

Vstúpme teda do Máriinej školy – s ružencom v ruke, s tichom v srdci a s túžbou 

po Božej láske. Nech nám modlitba ruženca pomáha kontemplovať tvár Krista a 

zakusovať hĺbku jeho lásky. 

„Epocha misií ešte neskončila, Kristus ešte stále potrebuje 
veľkorysých mužov a ženy, aby sa stali poslami radostnej 

zvesti až po kraj sveta.“  
Ján Pavol II 
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Ruženec je škola modlitby, ruženec je škola viery.  (pápež František) 
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